Erklarung bei Vorgabeteiler (Beispiel) Vorgabeteiler ist ein 98 Teiler.
Der erste Schiitze hat einen 97,0 Teiler ist also 1,0 vom Vorgabeteiler entfernt.

Der dritte Schitze ist ein Pistolenschiitze Originalteiler 300,6 dieser wird durch 3,2 geteilt, bleibt also
ein 93,9 Teiler Ubrig, dadurch ist er 4,1 vom Vorgabeteiler entfernt.

Originalteiler| Vorgabeteiler Teilerfaktor
(PreisschieBen>Waffe)

JANKER, Michael
ADAM, Peter 941 98 1 | 3,9 Teiler
3.9
MOSER, Joachim 300,6 98 3,2 41 Teiler
13,0 ‘
4. | TREGNER, Hermann 106,5 98 1 8,5 Teiler
8,5
5. | KOLBE, Lydia 86,9 98 1 11,1 Teiler
11 ‘
6. | BERGSCHNEIDER, Hans 110,6 98 1 12,6 Teiler
12,6
7. BAYER, Eduard 112,2 98 1 14,2 Teiler
142 ‘
8. WISCHNEWSKI, Paul 360,1 98 3,2 14,5 Teiler
46,5




